



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 16.05.2006
Nr. 4360.....

Domnului

Senator VARUJAN VOSGANIAN
PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU BUGET, FINANȚE, ACTIVITATE
BANCARĂ ȘI PIAȚĂ DE CAPITAL

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 15 mai 2006, plenul Senatului a hotărât trimiterea spre *reexaminare a propunerii legislative pentru modificarea și completarea Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 15 mai 2006.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI


Doru Ioan Tărăcilă

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Mulțumesc.

Stimați colegi, raportul întocmit de Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital este raport de respingere. Legea are caracter de lege ordinară, iar Senatul se va pronunța asupra propunerii legislative în calitate de primă Cameră sesizată.

Nu au fost formulate amendamente, motiv pentru care vă rog să vă pronunțați printr-un sigur vot atât asupra raportului, cât și asupra legii în ansamblu. Vă rog să votați. Rog colegii senatori să voteze.

Cu 43 de voturi pentru, 15 voturi împotriva și 3 abțineri, raportul întocmit de Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost adoptat.

Pe cale de consecință, propunerea legislativă este respinsă de plenul Senatului.

*

La pct. 6 din ordinea de zi avem înscrisă propunerea legislativă pentru modificarea și completarea Legii nr. 571/2003 privind Codul fiscal.

Inițiatori, un grup de senatori PSD: Radu Cristian Georgescu, Aurel Gabriel Simionescu, Adriana Țicău și Angel Tîlvăr. Vă rog, domnule senator.

Comisia sesizată în fond, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital.

Aveți cuvântul.

Domnul Aurel Gabriel Simionescu:

Mulțumesc, domnule președinte.

Propunerea legislativă vizează o încurajarea a utilizării Internetului în locuințe, prin introducerea unei reduceri personale.

Pe parcursul procesului legislativ, a procedurii, a intervenit o disfuncție între noi, cei care am inițiat, și Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital, care a întocmit raportul, disfuncție care s-a dus undeva în zona hârtiilor care trebuiau să anunțe prezența noastră la comisie.

De la comisie au plecat, la noi nu au ajuns. De aceea, am discutat și cu membrii comisiei, iar propunerea este – având în vedere și faptul că noi considerăm deosebit de importantă această propunere legislativă – să o retrimitem la comisie, pentru a o putea discuta și să găsim cea mai bună variantă pentru a o putea promova. Vă mulțumesc.

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Mulțumesc. Alte intervenții ?

Punctul de vedere în legătură cu această solicitare, domnule președinte.

Domnul Viorel Ștefan:

Da, domnule președinte, termenul de adoptare permite una sau chiar mai multe reexaminări pe această temă și...

Domnul Doru Ioan Tărăcilă:

Sigur, este 2 septembrie 2006.